
Από την Εθνική Επιτροπή της δράσης eTwinning  απονεμήθηκαν 5  Ετικέτες 

Ποιότητας στο 7
ο
 δημοτικό σχολείο Καρδίτσας για έργα που υλοποιήθηκαν την 

σχολική χρονιά 2021-22. Μέσα από την υλοποίηση των έργων μαθητές και 

εκπαιδευτικοί ζήσαμε πρωτόγνωρες εμπειρίες, επικοινωνήσαμε, συνεργαστήκαμε, 

αποκτήσαμε γνώσεις και δεξιότητες, μα πάνω από όλα διασκεδάσαμε. 

Συγκεκριμένα για τα έργα 

1) «Με τους Διατροφούληδες παρέα, νόστιμα, υγιεινά κι ωραία»,  από 

τους/τις μαθητές/-τριες της ΣΤ΄2 τάξης με υπεύθυνο εκπαιδευτικό τον 

κύριο Δημήτριο Σπυρόπουλο. Το έργο είχε ως στόχο μέσω στοχευμένων 

δράσεων να δημιουργήσει  μελλοντικούς ευαισθητοποιημένους πολίτες 

όσον αφορά τους φυσικούς πόρους του περιβάλλοντος καθώς της ορθής 

και ασφαλούς επιλογής τροφών.  

 

 

2) «The most faithful friends: The animals» από τους/τις μαθητές/-τριες 

της ΣΤ΄2 τάξης με υπεύθυνο εκπαιδευτικό τον κύριο Δημήτριο 

Σπυρόπουλο. Το έργο είχε ως στόχο να ευαισθητοποιήσει τους/τις  

μαθητές/ μαθήτριες να σέβονται τον κόσμο των ζώων, όχι μόνο των 

οικόσιτων, αλλά και των άγριων που είναι οι φρουροί του περιβάλλοντος 

στο οποίο ζουν. Κάθε ζώο έχει τη δική του σημασία για τη ζωή του 

πλανήτη μας και για αυτό πρέπει να προστατεύεται. 

 

 

3) «PeaceBuilders»  από τους/τις μαθητές/-τριες του Δ2 τάξης με υπεύθυνο 

εκπαιδευτικό την κυρία Ρουβολή Δήμητρα.  Το έργο  εστίαζε στην ευαισθητοποίηση 

των μαθητών σχετικά με την ειρήνη και ότι αυτό συνεπάγεται.  



 

 

 4) «Schooltripadvisor.com» από τους/τις μαθητές/-τριες της ΣΤ΄1 τάξης με 

υπεύθυνο εκπαιδευτικό την κυρία Κρομμύδα Δήμητρα και με τους/τις μαθητές/-τριες 

της ΣΤ΄3 τάξης με υπεύθυνο εκπαιδευτικό την κυρία Ρουβολή Δήμητρα. Το έργο είχε 

ως στόχο οι μαθητές να αναπτύξουν τις επικοινωνιακές τους  δεξιότητες 

χρησιμοποιώντας μια ξένη γλώσσα (Αγγλικά), καθώς και τις δεξιότητές τους στις 

ΤΠΕ χρησιμοποιώντας φορητούς υπολογιστές, Ipad ή tablet και τέλος να 

καλλιεργήσουν τη δημιουργικότητα και την κριτική τους σκέψη. 

 

 

 


